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SOL·LICITUD SUBVENCIÓ PER AL FOMENT DE NOVES ACTIVITATS ECONÒMIQUES O PROFESSIONALS - 2023
DADES DEL/DE LA SOL·LICITANT
	Nom i cognoms o raó social
[bookmark: _GoBack]     
	DNI/CIF/NIF
     


DADES DEL/ DE LA REPRESENTANT (en cas de haver-ne)
	Nom i cognoms
     
	DNI/CIF/NIF
     

	Que actua en qualitat de
     


ADREÇA A EFECTE DE NOTIFICACIONS / COMUNICACIONS

· Per mitjà electrònic
· Les notificacions i/o comunicacions d’aquesta sol·licitud es posaran a disposició del sol·licitant/interessat o, si n’hi ha, del seu representant, a través de la seu electrònica. La posada a disposició s’efectua per vinculació amb el NIF corresponent.
· Recordi que quan s’actua per mitjà de representant, totes les actuacions administratives s’entenen realitzades amb el representant.
· Avisos. Si ens facilita alguna de les següents dades se li avisarà de l’existència d’una notificació i/o comunicació per mitjà de SMS i/o correu electrònic:
·  Telèfon mòbil:      
·  Correu electrònic:      

DOCUMENTACIÓ QUE APORTA EL SOL·LICITANT

[bookmark: Verifica5]|_| 	Còpia del NIF/NIE/CIF
|_| 	Còpia dels poders notarials per a actuar en representació de la societat, en el cas de persones jurídiques
|_| 	Còpia de l’escriptura de constitució de la societat i els seus estatuts, en el cas de persones jurídiques
|_| 	Còpia de la declaració censal d'alta en el cens d'empresaris, professionals i retenidors (models 036 o 037 de l'Agència Tributària) o del Document Únic Electrònic (DUE), en el seu cas, que acrediti l'inici de l'exercici d'una activitat econòmica en el municipi de Castellar del Vallès
|_| 	Còpia dels contractes de treball i/o els documents d’alta en el règim especial de treballadors autònoms (RETA) de la Seguretat Social dels/de els socis/cies no capitalistes, en el cas de persones jurídiques, que demostrin l’alta en aquest règim de la Seguretat Social en els últims sis mesos
|_| 	En el cas de treballadors/res autònoms/mes, còpia del document d'alta en el règim especial de treballadors autònoms (RETA) de la Seguretat Social
|_| 	En el cas de treballadors/res autònoms/mes, formulari normalitzat de declaració d'estar empadronat/ada a Castellar del Vallès des de com a mínim tres mesos abans de l'alta fiscal (model annex)
|_| 	Certificats de l’Agència Tributària i de la Seguretat Social acreditatius d’estar al corrent de les obligacions tributàries i amb la Seguretat Social
|_| 	Còpia de les factures i comprovants de pagament que acrediten les despeses per a les quals es sol·licita subvenció. Aquestes factures hauran d’estar expedides a partir de la data d’inici de l’activitat, posterior al 31 de maig de 2022 i a nom de la persona física o jurídica sol·licitant. Els conceptes subvencionables són els que es relacionen a l’apartat 5 de les bases.
|_| 	Formulari normalitzat de dades del compte corrent on transferir la subvenció (model annex) o certificat de titularitat del compte bancari.


DECLARO RESPONSABLEMENT
· Que les dades consignades en aquesta sol·licitud són certes, així com tota la documentació que s’adjunta, i que estic obligat/da a comunicar qualsevol variació que pugui produir-se d’ara en endavant.
· Que compleix l’empresa que represento, els requisits establers en l’Ordenança reguladora de les Bases per a la concessió de subvencions per a la creació d’empreses.
· Sóc coneixedor/a que la presentació de la sol·licitud de subvenció implica l’autorització de la persona sol·licitant perquè l’Ajuntament obtingui de forma directa un certificat de la Tresoreria municipal acreditatiu d’estar al corrent de les seves obligacions tributàries amb l’Ajuntament.
· Que autoritza a l’Ajuntament de Castellar del Vallès a obtenir per mitjans telemàtics la certificació de la Tresoreria General de la Seguretat Social acreditativa que el sol·licitant es troba al corrent en el compliment de les seves obligacions tributàries i de Seguretat Social. En cas contrari cal adjuntar-la a la present sol·licitud.

SOL·LICITA
Que resolts els tràmits pertinents, es reconegui el dret a obtenir la subvenció  corresponent.



[bookmark: Text14]Castellar del Vallès,    de/d’                de 2023

Signatura,



























D’acord amb el que estableix la normativa de protecció de dades personals, l’informem que les seves dades seran incorporades a un tractament responsabilitat de l’Ajuntament de Castellar del Vallès per a la gestió del tràmit/servei que esteu realitzant, podeu ampliar aquesta informació consultant la nostra política de privacitat  al següent enllaç: www.castellarvalles.cat/protecciodades.
Així mateix s’informa de la possibilitat d’exercir els seus drets d’accés, rectificació, supressió i la resta dels seus drets mitjançant la remissió d’un escrit dirigit al Responsable del Tractament a la següent adreça: Ajuntament de Castellar del Vallès, Passeig Tolrà n. 1, 08211 Castellar del Vallès (Barcelona) o de forma electrònica a través de www.castellarvalles.cat/dretsprotecciodades.
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