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INSCRIPCIÓ A LA XARXA WI-FI CASTELLAR I ALS PUNTS D’ACCÉS LLIURE A INTERNET


DADES USUARI
	Nom i Cognoms
[bookmark: Texto1]     
	NIF
[bookmark: Texto3]     

	Telèfon/Telèfon mòbil
[bookmark: Texto7]     
	Correu electrònic
[bookmark: Texto4]     

	Data de naixement
[bookmark: Texto5]     
	Observacions
[bookmark: Texto6]     



En el cas de menors de 14 anys
En / Na                                                         amb DNI                     , pare/mare/tutor/a del menor sol·licitant, l’AUTORITZO a usar la xarxa Wi-Fi Castellar, els punts d’accés lliure a Internet i a la sol·licitud de préstec d’ordinadors amb connexió a Internet que l’Ajuntament de Castellar del Vallès disposa a diferents equipaments del municipi. 
Tanmateix s’adjunta fotocopia del document acreditatiu del pare, mare o tutor/a del menor.

Notes
- 	El camp NIF / NIE és el nom d’usuari (amb la lletra en majúscula) i la data de naixement (en el format: DDMMAAAA) la clau d’accés amb la qual s’accedeix inicialment a la sessió.
-  	Els camps en negreta són de caràcter obligatori.
- 	En cas que el/la sol·licitant sigui menor de 14 anys, caldrà completar la part d’aquesta sol·licitud amb les dades del pare, mare o tutor/a i la sol·licitud ha d’estar signada pels pares o tutors.

Butlletins electrònics
[bookmark: Casilla1]|_|  Em vull subscriure al butlletí electrònic de l’Ajuntament. 



Castellar del Vallès,    de/d’                     de 20  

Signatura,






D’acord amb el que estableix la normativa de protecció de dades personals, l’informem que les seves dades seran incorporades a un tractament responsabilitat de l’Ajuntament de Castellar del Vallès per a la gestió del tràmit/servei que esteu realitzant, podeu ampliar aquesta informació consultant la nostra política de privacitat al següent enllaç: www.castellarvalles.cat/protecciodades. 
Així mateix s’informa de la possibilitat d’exercir els seus drets d’accés, rectificació, supressió i la resta dels seus drets mitjançant la remissió d’un escrit dirigit al Responsable del Tractament a la següent adreça: Ajuntament de Castellar del Vallès, Passeig Tolrà n. 1, 08211 Castellar del Vallès (Barcelona) o de forma electrònica a través de www.castellarvalles.cat/dretsprotecciodades.
Informació sobre el servei Wi-Fi Castellar

Connecta’t!
Wi-Fi Castellar és un servei ofert per l’Ajuntament de Castellar del Vallès que permet la connexió a Internet a través de la xarxa inalàmbrica Wi-Fi ubicada a l’interior de diferents equipaments municipals.
Dins l’horari de funcionament de cada espai, el servei permet la navegació per Internet i també ofereix a la ciutadania l’accés a la informació i els tràmits de l’Ajuntament i d’altres enllaços d’interès.

Qui ho pot utilitzar?
Qualsevol persona que disposi d’un dispositiu (ordinador portàtil, PDA, telèfon mòbil...) amb servei de connexió Wi-Fi. 
Per accedir al servei s’han de complir les condicions generals d’utilització del servei que trobaràs a www.castellarvalles.cat/wificastellar. El servei està orientat a la navegació per internet i per tant, l’accés a pàgines o serveis amb continguts èticament dubtosos estarà restringit.
Els menors de 14 anys hauran d’aportar la sol·licitud signada pels pares o tutors.

Com funciona?
El servei permet connectar-se a la xarxa durant tres sessions anònimes de 120 minuts cadascuna. En cas que us registreu, l’usuari podrà disposar de 15 sessions mensuals de 120 minuts cadascuna. 

On em puc registrar?
Podeu registrar-vos als següents punts:
· El Mirador Centre de Coneixement (Plaça Mirador, s/n)
· Servei d’Atenció Ciutadana (Plaça Mirador, s/n)
· Biblioteca municipal Antoni Tort (C/ de Sala Boadella, 6)

Punts Wi-Fi
Pots consultar la relació actualitzada de punts Wi-Fi Castellar a www.castellarvalles.cat/wificastellar.

Incidències
Per qualsevol incidència en el servei podeu enviar un correu a wificastellar@castellarvalles.cat o bé trucar al telèfon 93 714 40 40 de l’Ajuntament.
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