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Ajuntament de Castellar del Vallés








CONVOCATÒRIA DE SELECCIÓ CONTRACTACIÓ 

LABORAL TEMPORAL D’UNA PERSONA JOVE 
BENEFICIÀRIA DEL PROGRAMA DE GARANTIA 
JUVENIL DE CATALUNYA.

PLAÇA: TÈCNIC/A AUXILIAR D’INFORMÀTICA.

DADES DE LA PERSONA SOL·LICITANT

	Nom i cognoms

     
	DNI

     

	Adreça

     

	Municipi

     
	Codi Postal

     

	Telèfon

     
	Adreça electrònica

     


SOL·LICITA

Ser admès/a a les proves selectives a que es refereix la present instància per la plaça de tècnic/a auxiliar d'informàtica.

DECLARA RESPONSABLEMENT

· El/la sol·licitant manifesta que coneix les bases d’aquesta convocatòria i que reuneix tots els requisits exigits per participar-hi:
· Estar inscrit com a demandant d’ocupació no ocupat (DONO) al Servei Públic d’Ocupació de Catalunya.

· Estar inscrit en el Sistema Nacional de Garantia Juvenil.

· 
Haver complert 16 anys i menys de 30 anys.

· 
Estar en possessió de Cicle Formatiu de Grau Mitjà o Superior de tècnics d’informàtica o títols reconeguts com a equivalents.

· 
Estar en possessió de certificat de nivell de suficiència de català (anterior nivell C de català) de la Secretaria de Política Lingüística o equivalent. Les persones aspirants que no acreditin documentalment aquest requisit, hauran de passar la prova de nivell corresponent.
· 
Complir els requisits exigits per a la celebració d’un contracte de pràctiques segons la normativa vigent (article 11 del Real decret legislatiu 2/2015, de 23 d’octubre, que aprova el text refós de la llei de l’estatut dels treballadors).

· Que les dades consignades en aquesta sol·licitud són certes, així com tota la documentació que s’adjunta, i que estic obligat a comunicar qualsevol variació que pugui produir-se d’ara en endavant. 
DOCUMENTACIÓ QUE S’ADJUNTA

 FORMCHECKBOX 
  
Fotocòpia del Document Nacional d’Identitat, en vigor.

 FORMCHECKBOX 
  
Fotocòpia acreditativa de trobar-se inscrit en el Programa de Garantia Juvenil.
 FORMCHECKBOX 
 
Fotocòpia acreditativa de trobar-se inscrit com a demandant d’ocupació no ocupat (DONO) de l’Oficina de Treball de la Generalitat de Catalunya. 
 FORMCHECKBOX 
  
Fotocòpia de la titulació requerida a efectes de la convocatòria.
 FORMCHECKBOX 
 
Fotocòpia del certificat del suficiència de català (nivell C1). Les persones que no acreditin documentalment el nivell hauran de superar la prova prevista a les bases.
 FORMCHECKBOX 
 
Currículum actualitzat, que ha de contenir, a més de les dades que vulgui fer constar perquè pugui valorar-les el tribunal qualificador, els certificats i altres documents acreditatius dels mèrits al·legats segons els barems establerts a les presents bases.

AUTORITZO
Autoritzo a l’Ajuntament de Castellar del Vallès a efectuar les consultes necessàries per acreditar la inscripció en el Servei Local d’Ocupació de l’Ajuntament de Castellar del Vallès.

Ho sol·licita:

Castellar del Vallès,    de novembre de 2017
Signatura,

D’acord amb la Llei Orgànica 15/1999 de 13 de Desembre de Protecció de Dades de Caràcter Personal, l’informem què les seves dades seran incorporades en el corresponent fitxer per a la gestió específica de la seva sol·licitud. El Responsable del Fitxer és l’Ajuntament de Castellar del Vallès i podrà dirigir-se personalment o per correu convencional al Servei d’Atenció al Ciutadà, Plaça El Mirador, s/n  08211 Castellar del Vallès, per exercir el seus drets d’accés, rectificació i cancel·lació de les seves dades personals.

IL·LM. SR. ALCALDE DE L’AJUNTAMENT DE CASTELLAR DEL VALLÈS
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