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SOL·LICITUD SUBVENCIÓ PER A PERSONES EN SITUACIÓ DE VULNERABILITAT ECONÒMICA COM A CONSEQÜÈNCIA DELS EFECTES ECONÒMICS DE LA COVID-19, PER AL PAGAMENT DEL LLOGUER DE L’HABITATGE HABITUAL. ANY 2021
DADES DEL/DE LA SOL·LICITANT, TITULAR DEL CONTRACTE DE LLOGUER
	Nom i cognoms
     
	DNI/NIE /Passaport
     


ADREÇA A EFECTE DE NOTIFICACIONS / COMUNICACIONS

· Per mitjà electrònic
· Les notificacions i/o comunicacions d’aquesta sol·licitud es posaran a disposició del sol·licitant/interessat o, si n’hi ha, del seu representant, a través de la seu electrònica. La posada a disposició s’efectua per vinculació amb el NIF corresponent.
· Recordi que quan s’actua per mitjà de representant, totes les actuacions administratives s’entenen realitzades amb el representant.
· Avisos. Si ens facilita alguna de les següents dades se li avisarà de l’existència d’una notificació i/o comunicació per mitjà de SMS i/o correu electrònic:
·  Telèfon mòbil:      
·  Correu electrònic:      

· Per correu postal (només disponible per a persones físiques i els seus representants – art. 14.1 de la Llei 39/2015)

|_| Marqui aquesta casella i indiqui l'adreça postal, si també vol rebre per correu postal notificacions i/o comunicacions relacionades amb aquesta sol·licitud.
	Adreça
     

	Municipi
     
	Codi Postal
     




DOCUMENTACIÓ QUE APORTA EL/LA SOL·LICITANT
[bookmark: Verifica5]|_| 	DNI/NIE/Passaport de la persona que sol·licita la subvenció
|_| 	Còpia del contracte d’arrendament en vigor.
Documentació relativa a la situació de vulnerabilitat econòmica i social:
|_| 	Documentació acreditativa d’estar en situació d’atur, estar inclòs en un expedient de regulació temporal d’ocupació o expedient de regulació d’ocupació, o d’haver vist reduïda la seva jornada laboral.
|_| 	Documentació acreditativa de la pèrdua substancial d’ingressos, en cas de treballar per compte propi.
|_| 	Documentació acreditativa de trobar-se en altres situacions de caràcter anàleg que puguin ser admeses com a equivalents, sempre que es justifiqui que suposen una pèrdua substancial d’ingressos sobrevinguda com a conseqüència derivada de l’impacte econòmic i social de la COVID-19.
|_| 	Declaració responsable relativa al compliment dels requisits establerts a l’ordenança (d’acord model).




COMPTE CORRENT ON TRANSFERIR LA SUBVENCIÓ
La persona titular de compte corrent ha de ser la persona beneficiària de la subvenció
	Núm. IBAN:                                                             

	Denominació de l’entitat bancària
[bookmark: Texto13]     

	Domicili de l’entitat bancària (carrer, plaça, etc... i núm.)
[bookmark: Texto14]     

	Codi Postal
[bookmark: Texto21]     
	Municipi
[bookmark: Texto22]     
	Província
[bookmark: Texto23]     




DECLARA RESPONSABLEMENT
· Que les dades consignades en aquesta sol·licitud són certes, així com tota la documentació que s’adjunta, i que estic obligat a comunicar qualsevol variació que pugui produir-se d’ara en endavant.
· Que compleixo els requisits establers en el punt segon de les bases per a la concessió de la subvencions:
a) Ser majors d’edat.
b) Estar empadronades a Castellar del Vallès amb una antiguitat mínima de tres mesos respecte de la data de presentació de la sol·licitud de la subvenció.
c) Ser titulars d’un contracte d’arrendament sobre l’habitatge que constitueixi el seu domicili habitual, situat al municipi de Castellar del Vallès.  A aquests efectes s’entendrà com a domicili habitual aquell en el que figuri empadronada la persona titular del contracte d’arrendament en la data de presentació de la sol·licitud.
d) Pagar la renda del lloguer mitjançant transferència bancària, rebut domiciliat en compte bancari, ingrés en compte o rebut emès per l’Administració de la finca, que acrediti l’efectivitat del pagament.
e) No superar la renda del lloguer els 900,00 euros mensuals. Per a determinar aquest import mensual màxim, no es consideraran, en cap cas, altres imports derivats de despeses comunitàries, assegurances, subministraments, tributs o taxes.
f) No tenir, ni la persona titular del contracte d’arrendament ni cap altra de les que conviuen a l’habitatge que constitueix el domicili habitual, vincle de parentiu en primer o segon grau de consanguinitat o d’afinitat amb la persona física propietària de l’habitatge, ni ser soci o partícip de la persona jurídica propietària, en el seu cas.
g) No disposar, ni la persona titular del contracte d’arrendament ni cap altra de les que conviuen a l’habitatge que constitueix el domicili habitual, d’immoble destinat a habitatge per qualsevol títol que n’habiliti l’ocupació, llevat que pugui acreditar que no en disposa de l’ús i gaudi per causa de separació o de divorci, o per qualsevol causa aliena a la seva voluntat, o quan l’immoble resulti inaccessible per raó de la discapacitat del titular o d’algun membre de la unitat de convivència.
No es considera que s’és propietari o usufructuari d’un immoble destinat a habitatge, si el dret recau únicament sobre una part alíquota de l’immoble i s’ha obtingut per transmissió per causa de mort sense testament.
h) Trobar-se en situació de vulnerabilitat econòmica i social com a conseqüència dels efectes econòmics de la COVID-19.
S’entén que concorre aquesta situació, als efectes de la subvenció regulada per aquestes bases, quan s’acompleixin els següents requisits:
h.1) Que la persona titular del contracte d’arrendament o alguna de les que formin la unitat familiar es trobin afectades per una circumstància derivada de l’impacte econòmic i social de la COVID-19 que impliqui una pèrdua substancial d’ingressos i li comporti dificultats per assumir el cost del lloguer amb el conjunt dels ingressos de les persones membres de la unitat familiar, tals com:
· Estar en situació d’atur.
· Estar inclosa en un expedient de regulació temporal d’ocupació, o expedient de regulació d’ocupació.
· Haver vist reduïda la seva jornada laboral.
· Acreditar una pèrdua substancial d’ingressos, en cas de treballar per compte propi.
· Trobar-se en altres situacions de caràcter anàleg que puguin ser admeses com a equivalents, sempre que es justifiqui que suposen una pèrdua substancial d’ingressos sobrevinguda com a conseqüència derivada de l’impacte econòmic i social de la COVID-19
h.2) Qualsevol altra situació de vulnerabilitat justificada socialment, segons l’informe de seguiment dels serveis socials municipals.
i) No tenir deutes de naturalesa tributària amb l’Ajuntament de Castellar del Vallès.
j) Estar al corrent en el compliment de les seves obligacions tributàries i de Seguretat Social.
k) No trobar-se en cap dels supòsits que impedeixen tenir la consideració de beneficiari de conformitat amb l’article 13.2 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de subvencions.

SOL·LICITA
Que resolts els tràmits pertinents, es reconegui el dret a obtenir la subvenció  corresponent.
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Signatura,
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D’acord amb el que estableix la normativa de protecció de dades personals, l’informem que les seves dades seran incorporades a un tractament responsabilitat de l’Ajuntament de Castellar del Vallès per a la gestió del tràmit/servei que esteu realitzant, podeu ampliar aquesta informació consultant la nostra política de privacitat  al següent enllaç: www.castellarvalles.cat/protecciodades.
Així mateix s’informa de la possibilitat d’exercir els seus drets d’accés, rectificació, supressió i la resta dels seus drets mitjançant la remissió d’un escrit dirigit al Responsable del Tractament a la següent adreça: Ajuntament de Castellar del Vallès, Passeig Tolrà n. 1, 08211 Castellar del Vallès (Barcelona) o de forma electrònica a través de www.castellarvalles.cat/dretsprotecciodades.
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