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DECLARACIO RESPONSABLE
SOL·LICITUD SUBVENCIONS A ACTIVITATS DE COMERÇ AL DETALL I DE SERVEIS, PER A LA COMPENSACIÓ DE PÈRDUES ECONÒMIQUES COM A CONSEQÜÈNCIA DE LA COVID-19

DADES DEL/DE LA DECLARANT
	Nom i cognoms
[bookmark: Texto2]     
	DNI/NIE/Passaport
[bookmark: Texto1]     




DECLARO RESPONSABLEMENT
· Que sóc titular d’una activitat de comerç minorista o al detall, o de prestació de serveis, amb local o centre de treball ubicat en el terme municipal de Castellar del Vallès i iniciada amb anterioritat al dia 14 de març de 2020
· [bookmark: _GoBack]Que he suspès la meva activitat econòmica com a mesura derivada de l’aplicació del Reial decret 463/2020, de 14 de març, pel qual es declara l’estat d’alarma per a la gestió de la situació de crisi sanitària ocasionada per la COVID-19, i/o he patit una reducció involuntària de la facturació de l’activitat en els mesos que ha estat vigent l’estat d’alarma, en comparació amb els mateixos mesos de l’any anterior, com a conseqüència de la suspensió de l’exercici de l’activitat.
· Que disposo de la documentació acreditativa dels ingressos obtinguts i de les despeses suportades durant el darrer any i fins a la data de presentació de la sol·licitud, i em comprometo a conservar i custodiar aquesta documentació i a posar-la a disposició de l’Ajuntament de Castellar del Vallès per a totes les actuacions de comprovació i de control financer que corresponen a la Intervenció municipal, i aportar la informació que em sigui requerida per a la justificació de les condicions que acreditin el compliment dels requisits per a rebre aquesta subvenció. 
· No trobar-me en cap dels supòsits que impedeixen tenir la consideració de beneficiari de conformitat amb l’article 13.2 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de subvencions.
· Que les dades consignades en aquesta sol·licitud són certes, així com tota la documentació que s’adjunta, i que estic obligat/da a comunicar qualsevol variació que pugui produir-se d’ara en endavant. 


I per a que així consti signo la present declaració a 


[bookmark: Texto10][bookmark: Text19]Castellar del Vallès,       de/d’                  de 2020


Signatura,





D’acord amb el que estableix la normativa de protecció de dades personals, l’informem que les seves dades seran incorporades a un tractament responsabilitat de l’Ajuntament de Castellar del Vallès per a la gestió del tràmit/servei que esteu realitzant, podeu ampliar aquesta informació consultant la nostra política de privacitat al següent enllaç: www.castellarvalles.cat/protecciodades. 
Així mateix s’informa de la possibilitat d’exercir els seus drets d’accés, rectificació, supressió i la resta dels seus drets mitjançant la remissió d’un escrit dirigit al Responsable del Tractament a la següent adreça: Ajuntament de Castellar del Vallès, Passeig Tolrà n. 1, 08211 Castellar del Vallès (Barcelona) o de forma electrònica a través de www.castellarvalles.cat/dretsprotecciodades.
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