SOL·LICITUD DE SUBVENCIONS A ENTITATS EN CONCURRÈNCIA, EN L'ÀMBIT DE PROJECTES DE COOPERACIÓ INTERNACIONAL PER AL DESENVOLUPAMENT - ANY 2025
PRESSUPOST GENERAL DEL PROJECTE
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Notes: 

COSTOS DIRECTES: totes les despeses necessàries i imprescindibles per a l’execució sobre terreny del projecte.

· Terrenys i construccions: valor de la compra i/o lloguer dels terrenys on s’està executant el projecte i infraestructures que cal construir,  rehabilitar o llogar sobre les que s’implementa el projecte.

· Equips i subministraments: costos de la compra i/o lloguer dels equips necessaris per l’execució del projecte així com del transport (en el cas que sigui necessari) fins al lloc on es desenvoluparà l’acció.

· Personal local i expatriat: incloure únicament el personal que forma part del pla operatiu i sense el qual el projecte no podria executar-se. No es podrà incloure en aquesta partida el personal que es desplaça sobre terreny per fer seguiment i/o coordinació indirecta del projecte (aquesta part s’imputarà a l’apartat de despeses administratives 2.1).

· Viatges i estades: incloure els costos per viatges, transports, dietes, allotjaments necessaris directament relacionats amb l’execució del projecte.

· Funcionament: totes les despeses directament necessàries per a la marxa del projecte. Incloure en aquest apartat el manteniment dels equipaments.

· Imprevistos: en el cas d’incloure aquest apartat, posteriorment se n’haurà d’explicar la destinació i justificar-lo.

· Despeses de sensibilització: a l’informe d’activitats s’haurà d’explicar les accions desenvolupades en els municipis per sensibilitzar la població i donar a conèixer el projecte.

COSTOS INDIRECTES: són les despeses administratives i de funcionament de l’entitat sol·licitant no relacionades directament amb l’execució del projecte.

Llegenda: 

(1) Indicar quina entitat.

(2) Fins un màxim del 20% del total de costos directes sol·licitats. 

(3) Fins un màxim del 10% del total de costos directes sol·licitats.

(4) Fins un màxim del 5% del total de costos directes sol·licitats.

(5) Fins un màxim del 7% del total de costos directes sol·licitats.
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